
Melle, le 24 Janvier 2006

Objet : Invitation formation «statuts et financement de l’acquisition collective de foncier »

Madame, Monsieur

INPACT (INitiatives Pour une Agriculture Citoyenne et Territoriale) est un réseau regroupant 8 associations : AFIPaR, Accueil Paysan, Solidarité Paysan, ARDEAR, AGROBIO, FR CIVAM et ACCEA+. Le but de ce réseau est de promouvoir et développer l’agriculture durable en Poitou-Charentes par des actions telles que : l’installation et la transmission en agriculture durable, le développement des circuits courts de commercialisation, l’accompagnement aux changement de systèmes vers une agriculture durable…

Dans le cadre de son travail sur l’installation, le réseau INPACT mène une réflexion sur le foncier en partenariat avec l’association Terre de Liens. 

Terre de Liens est une association dont le but est de promouvoir l’accès collectif et solidaire au foncier comme moyen pour développer l’installation agricole et rurale. Ce travail passe par l’accompagnement des porteurs de projets sur les plans administratifs, juridiques et financiers*. 

Cette association installera au premier semestre 2007 une antenne en Poitou-Charentes, au sein du réseau INPACT, afin de développer ses activités sur le territoire.

Dans le cadre de ses actions et en relation avec le réseau INPACT Poitou-Charentes, Terre de Liens organise une journée de formation sur le thème « statuts et financement de l’acquisition collective de foncier », le Jeudi 22 Février à Melle.

Cette formation est destinée à un large public (porteurs de projets, professionnels agricoles, techniciens, administrateurs…), le but étant de diffuser ces expériences sur le territoire Poitou-Charentes et de sensibiliser les acteurs du monde rural à cette problématique.

Votre structure est confrontée, à différents niveaux, aux problématiques d’accès au patrimoine foncier et bâti pour les projets de création d’activité en milieu rural. C’est pourquoi, nous vous adressons cette invitation et vous demandons de la faire circuler au maximum dans votre réseau afin d’informer l’ensemble des techniciens concernés mais aussi les porteurs de projets pouvant être intéressés par cette démarche.

Nous vous remercions par avance et comptons sur votre présence à cette formation.

Cordialement, 

Le réseau INPACT Poitou-Charentes

* Pour plus d’information sur l’association Terre de Liens  www.terredeliens.org
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